



**Budapest Főváros IX. Kerület  
Ferencváros Önkormányzata**

**Iktató szám: 209/2023.**

**ELŐTERJESZTÉS**  
a KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2023. november 16-i ülésére

**Tárgy:** Tájékoztató az intézményeink vizének ólomtartalmáról

**Előterjesztő:** Torzsa Sándor önkormányzati képviselő felkérésére Czakóné Dobó Krisztina, a FIÚK igazgatója

**Készítette:** Czakóné Dobó Krisztina, a FIÚK igazgatója

**Előzetesen tárgyalja:** -

**Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel:** dr. Világos István s.k.

**Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:**

**Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:**

igen	<input checked="" type="checkbox"/>
nem	<input type="checkbox"/>

Tájékoztatás Torzsa Sándor képviselő úr részére

Tisztelt Képviselő Úr!

Kérésére szeretném tájékoztatni, hogy a Ferencvárosi Intézményüzemeltetési Központ a Nemzeti Népegészségügyi Központ megbízásával elvégeztette az alábbi óvodák épületeiben a vezetékes ivóvíz ólomtartalmának megállapítására vonatkozó vizsgálatot:

- Kicsi Bocs Óvoda (2019-ben)
- Csicsergő Óvoda (2020-ban)

A Csicsergő Óvoda esetében az alábbi értékelést kaptuk:

„ A minták eredményei alapján nem valószínű, hogy az épület belső hálózatában található ólom vezeték szakaszok, vagy egyéb ólom forrás. A pangó vízben megjelenő nagyon alacsony ólom koncentrációt akár a csaptelep is okozhatta, az egészségre teljesen ártalmatlan. „

A Kicsi Bocs Óvoda esetében kapott értékelés:

„ A minták eredményei alapján, valószínűsíthető, hogy az épület belső hálózatában található valamilyen kisebb ólomforrás, mert egy ponton a pangó (előzetes kifolyatás nélkül vett) vízminta ólomtartalma meghaladta a rendeletben szereplő határértéket, illetve több ponton is jelentkezik kisebb mértékű ólom kioldódás.

A földszinten található 1. számú bejárathoz közeli mosdó esetében a magasabb (kifolyatás nélkül vett) ólomtartalom valószínűleg a szerelvényekből, csaptelepből származik.

A víz fogyasztását közegészségügyi szempontból ajánljuk, a következők betartásával:

-Ivásra és ételkészítésre kizárólag a hideg vizet használják!

-Fogyasztás (ivás, főzés, ételek, italok készítése) előtt mindenképpen – különösen hosszabb (2-3 napos) üzemszünetet követően – folyassák ki a csapot! „

Az eredményről valamennyi intézmény vezetőjét tájékoztattuk, továbbá kértük, hogy hívják fel a munkatársaik figyelmét arra, hogy a vízvétel esetén tartsák be a fentiekben meghatározottakat.

Budapest, 2023. 10. 22.

Tisztelettel

Czakóné Dobó Krisztina s.k.  
igazgató